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1. Місія та завдання організації 
 

Основною метою діяльності Організації є: вплив на духовний та економічний розвиток 
сучасного суспільства; сприяння розкриттю професійного та економічного потенціалу 
жінок і їх реалізації в суспільстві; захист прав і свобод жінок; сприяння розвитку духовності 
сучасного суспільства, національної свідомості, громадської активності та особистої 
відповідальності громадян, організацій і населення загалом, а також утвердження в 
суспільстві загальнолюдських цінностей.  
Основними види діяльності Організації наступні: 

✓ Розвиток та підтримка підприємницьких здібностей жінок та молоді; 
✓ Допомога жінкам у вирішенні питання працевлаштування; 
✓ Психологічна підтримка та допомога жінкам та молоді; 
✓ Пошук та налагодження міжнародних відносин з метою реалізації спільних проектів 

у соціальному, культурному та бізнес напрямках. 
 

2. Послуги, які надає організація 
➢ Індивідуальна професійна підтримка жінок від кар’єрних радниць (визначення 

компетентності, консультації щодо стратегій та методів пошуку роботи, допомога у 
підготовці резюме, проходженні співбесіди, пошуку роботи, адаптації на новому 
робочому місці; підтримка у започаткуванні власного бізнесу). 

➢ Організація для жінок професійних курсів та стажування в компаніях, проведення 
стартап школи для жінок бажаючих відкритти власну справу. 

➢ Проведення тренінгів на теми: Гендерна рівність та жіноче лідерство; Фінансова 
грамотність; Відкриття власної справи та генерація ідеї; Реклама та просування 
бізнесу в соціальних мережах; Сучасні техніки пошуку роботи; Підготовка успішного 
резюме та інші з розвитку кар’єри та бізнесу. 

➢ Проведення тренінгів  для впровадження ефективних алгоритмів протидії та 
запобіганню ДН/ГЗН на роботі. 

➢ Психологічна підтримка жінок. 
 

3. Основні досягнення 
1. Приймали участь у розробці проекту «План заходів на 2024-2026 рр. з реалізації 
Концепції розвитку охорони психічного здоров’я в Запорізькій області на період до 2030 р.» 
2. Проведення аналізу та надання рекомендацій до місцевих / обласних програм з 
розвитку / підтримки бізнесу щодо дотримання гендерно-інклюзивного підходу. 
3. Ми створили медіа "DNK Women" для зміцнення соціальної стійкості, через розміщення 
інформації про нові можливості, обмін досвідом та підтримку від фахівців, що сприяє 
соціальній інтеграції, економічної безпеки та захисту населення. Це платформа, де кожна 
жінка зможе знайти корисну інформацію, підтримку та натхнення для досягнення своїх 
мрій та цілей.  Ми створюємо 
простір для відкритих обговорень та взаємної підтримки, щоб підвищувати обізнаність про 
проблеми та можливості їх рішення, формувати світ, де жінки 
мають рівні можливості для розвитку та досягнення своїх цілей. Просувати жіноче 
лідерство та саморозвиток через якісний контент. Забезпечити кожну жінку  



інструментами, знаннями та підтримкою, необхідними для розкриття її потенціалу та успіху. 
Допомагаємо жінкам знайти свій голос і використовувати його для 
позитивних змін у суспільстві та своїх громадах. 

 
4. Організаційна структура 

 

 
 

5. Основні сектори, де працює організація та клієнти. 
ГО «Ділові Жінки Запоріжжя» працює у кількох ключових секторах, спрямованих на 
підтримку жінок та розвиток їхнього потенціалу. Основні напрями діяльності організації 
включають: 
 

➢ Розвиток підприємницьких здібностей: Допомога жінкам у започаткуванні власного 
бізнесу, навчальні програми та консультації щодо фінансової грамотності. 

 
➢ Працевлаштування та кар’єрний розвиток: Підтримка жінок у пошуку роботи, 

професійне навчання та стажування. 
 

➢ Психологічна підтримка: Надання консультацій та допомоги жінкам, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

 
➢ Гендерна рівність та захист прав жінок: Адвокація прав жінок, боротьба з домашнім 

насильством та підтримка постраждалих. 
 

➢ Міжнародне партнерство: Співпраця з міжнародними організаціями для реалізації 
соціальних, культурних та бізнес-проєктів. 

ГО «Ділові Жінки Запоріжжя» працює в місті Запоріжжя та прилеглих територіальних 
громадах. Організація активно співпрацює з місцевими органами влади, громадськими 
об'єднаннями та міжнародними партнерами для реалізації соціальних, культурних та 
бізнес-проєктів. Основними клієнтками ГО є: 

Таня

Голова ГО 

Проектна директорка
Директорка з питань 

партнерств та грантів

Координаторка активностей Координаторка проектів
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менеджерка

 

Бухгалтерка
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Тренерка

Фінансова директорка

Менеджерка з моніторінгу 

та звітності

Грантова 

менеджерка



✓ Жінки, які прагнуть професійного розвитку – організація допомагає у 
працевлаштуванні, розвитку підприємницьких навичок та фінансової грамотності. 

✓ Жінки, які постраждали від домашнього або гендерно-зумовленого насильства – 
надається психологічна підтримка, консультації та можливості для економічної 
незалежності. 

✓ Внутрішньо переміщені особи (ВПО) – організація сприяє їхній соціальній адаптації 
та інтеграції у громади. 

✓ Молодь – підтримка у розвитку кар’єри, навчанні та підприємницькій діяльності. 
✓ Жінки з груп ризику – допомога у подоланні життєвих труднощів та створенні 

можливостей для самореалізації. 
Організація активно працює над створенням безпечного та підтримуючого середовища 
для жінок, сприяючи їхньому особистісному та професійному зростанню. 
 

6. Основні проекти виконані за звітний період. 
2024 рік -  проект «ВОНА хаб» в Запоріжжі – проект спрямовано на розвиток професійного 
потенціалу та фінансової спроможності жінок, котрі постраждали від домашнього / 
гендерно зумовленого насильства або знаходяться у групі ризику, жінок ВПО та СЖО. 
«ВОНА хаб»  проект який UNFPA створює разом з виконавчим партнером ГО «Ділові  Жінки  
Запоріжжя» за фінансової підтримки USAID. 
У рамках роботи проекту «ВОНА хаб», надавалися такі послуги: 

➢ Індивідуальна професійна підтримка жінок від кар’єрних радниць проєкту 
(визначення компетентності, консультації щодо стратегій та методів пошуку 
роботи, допомога у підготовці резюме, проходженні співбесіди, пошуку роботи, 
адаптації на новому робочому місці; підтримка у започаткуванні власного бізнесу) 
1250 жінок. 

➢ Організація для жінок професійних та підприємницьких курсів та стажування в 
компаніях, проф. курси та стажування пройшли 200 жінок, навчання у «Стартап 
школі» 65 жінок із них 20 відкрили власну справу. 

➢ Проведення тренінгів з ефективного працевлаштування 490 жінок. 
➢ Проведення тренінгів  для впровадження ефективних алгоритмів протидії та 

запобіганню ДН/ГЗН на роботі, 200жінок. 
З кожною клієнткою кар’єрна радниця досліджує мотивацію та визначає її через потреби, 
надає консультації з таких питань як: 

o Постановка кар’єрної мети; 
o Оцінка м'яких навичок і жорстких навичок; 
o Складання або редагування резюме; 
o Опрацювання джерел пошуку роботи; 
o Розробка індивідуального плану економічної безпеки; 
o Підготовка до співбесіди; 
o Підготовка, перепідготовка та підвищення мотивації; 
o Підтримка протягом пробного періоду. 

Також  надані консультації на теми: 
o Відкриття ФОП та реєстрація бізнесу, написання бізнес-плану 
o Просування бізнесу в соціальних мережах, основи SMM 
o Створення та розміщення резюме на ресурсах 



o Підготовка до співбесіди 
o Тестова співбесіда.      
o Індивідуальні психологічні консультації.     

Також жінки отримали нові професії, які користуються попитом на ринку праці 
(перукарка, бухгалтерка, майстриня з манікюру, майстриня з педикюру, офіс-менеджерка, 
та інші). Професії отримали 200 жінок. 

Ще у 2024 році ми реалізували проект разом з  The Fondation L’OREAL. Проект  «Краса 
для всіх», Фундація ЛОРЕАЛЬ (The Fondation L’OREAL) реалізація у м. Львів та м. Києві. 

Проект “Краса для Всіх” розпочався з амбітної мети: надати жінкам безкоштовну освіту 
у сфері краси, допомогти їм освоїти нові професії та стати фінансово незалежними. 
Спершу, це був невеликий проект, але з часом він перетворився на справжню соціальну 
ініціативу з великою підтримкою та численними успіхами. 

Жінки, які долучаються до проекту, можуть обрати одну з двох спеціальностей: 
перукарське мистецтво або візаж. Навчання проводиться у Києві та Львові, у приміщеннях 
Київського коледжу легкої промисловості та Молодіжного навчального центру імені 
святого Івана Боско відповідно. Програма включає як теоретичні, так і практичні заняття, 
що дозволяє учасницям здобути всі необхідні навички для успішної кар’єри у сфері краси. 
Навчання триває декілька місяців, відбір на навчання здійснюється шляхом співбесід, під 
час яких оцінюються мотивація та бажання учасниць змінити своє життя. Це забезпечує, 
що до проекту потрапляють саме ті жінки, які дійсно готові до змін та мають високу 
мотивацію до навчання. 

Здобуті освіта та професійні навички підвищують самооцінку та впевненість у собі. Це 
допомагає жінкам відчути свою цінність та здатність досягати успіху в різних сферах життя. 
Проект “Краса для Всіх” дійсно є прикладом того, як соціально відповідальний бізнес 
може здійснювати значний позитивний вплив на суспільство, допомагаючи жінкам 
змінювати своє життя на краще. 

“Краса для Всіх”– це не просто освітня ініціатива, а справжня трансформаційна 
програма, яка відкриває нові горизонти для тисяч жінок, надаючи їм можливість повірити у 
себе та свої сили. Завдяки цьому проекту, краса стає доступною для всіх, відкриваючи 
двері до нових можливостей та змін на краще. 

2024 рік – проєкт AMBER, який реалізується UNFPA Україна за фінансової підтримки 
уряду Канади протягом 2024 року реалізувався у м. Добропілля та Кривий Ріг. Проект 
допомагає українським громадам побудувати стійкі системи протидії та запобігання 
сексуальному та гендерно-зумовленому насильству. Зокрема, громади отримали 
підтримку у створенні спеціалізованих сервісів допомоги постраждалим від насильства, 
підготовці спеціалістів цих служб та формуванні нетерпимості до проявів насильства.  

Проект «Сільська жінка», він проводився у таких грмадах: Біленьківська, Вільнянська, 
Петро-Михайлівська, Кушугумська, Широківська, Новомиколаївська, Гнаровське, Солоне, 
Матвіївське, Камʼяне.  

У рамках роботи проекту, проводилися такі консультації: відкриття ФОП та реєстрація 
бізнесу, написання бізнес-плану, просування бізнесу в соціальних мережах, основи SMM, 
створення та розміщення резюме на онлайн ресурсах. 

Також провели тренінги для жінок на теми: Гендерна рівність та жіноче лідерство; 
Фінансова грамотність; Відкриття власної справи та генерація ідеї; Реклама та просування 
бізнесу в соціальних мережах. 



Також провели онлайн навчання стартап школи, де було обрано трьох переможець  за 
різними бізнесами: Власна пекарня, Сироварня та Проведення дитячих свят з 
аніматорами. 

Перелік активностей у соціальних мережах, які були реалізовані протягом звітного 
періоду:  

1. Охоплення в соціальній мережи Facebook 41000 осіб.  
2. Телеграм-канали по цільовим аудиторіям (жінки). Охоплення: 10000 осіб.  
3. Відео про роботу ГО, матеріали опубліковано в Facebook. Охоплення: 15000 осіб.  
4. Охоплення на онлайн ресурсах статті та відео: 50000 осіб.  
Аудиторія, з якою ми працювали (стать, вік): жінки 93,7%, чоловіки 6,3%.  

 
7. Інформація про нагороди, подяки 

ГО «Ділові Жінки Запоріжжя» отримала низку нагород і подяк за свою активну 
діяльність у сфері підтримки жінок, розвитку підприємництва та соціальних ініціатив. 
Організація є членом робочих груп із протидії домашньому насильству, сприяння 
зайнятості ВПО та адвокації гендерної рівності при Запорізькій обласній державній 
адміністрації. 

Організація також отримала подяки від місцевих органів влади та міжнародних 
партнерів за внесок у розвиток жіночого підприємництва та соціальної підтримки. 
Отримали подяку від голови Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької 
області КОЛЕКТИВУ ПРОЕКТУ «ВОНА ХАБ» за партнерство, підтримку та розвиток 
Широківської громади, активну громадську позицію. 

 
8. Інформація про партнерів (коаліції, мережі, рухи) 

В Запоріжжі налагоджена співпраця з: Центр соціальних служб Запорізькій міської 
ради, Запорізькій обласний центр соціальних служб, Запорізькій обласний центр 
зайнятості, Запорізькій міський центр зайнятості, ГО та БФ міста,  ГО «Бізнес союз 
“Порада», ГО «Спілка підприємців Запоріжжя», департамент економічного розвитку при 
Запорізькій обласній державній адміністрації. 

Організація є членом робочої групи з протидії домашньому насильству при міському 
голові, членом Коаліції «Запоріжжя-1325». Маємо досвід співпраці відповідно до 
меморандумів  з громадськими жіночими організаціями та національними меншинами 
Запорізької області про співпрацю та сприяння захисту жінок. Також є членом робочої 
групи з питань сприяння зайнятості ВПО при Запорізькій обласній державній 
адміністрації, членом робочої групи з адвокації гендерної рівності  при Запорізькій 
обласній державній адміністрації від ООН жінки. 

 
9. Інформація про донорів 

ГО співпрацює з низкою міжнародних та національних донорів, які підтримують її 
ініціативи, спрямовані на розвиток жіночого підприємництва, соціальну підтримку та 
боротьбу з гендерно-зумовленим насильством. Серед ключових донорів організації: 

➢ USAID – підтримка проєкту, спрямованого на працевлаштування жінок, які 
постраждали від домашнього насильства. 



➢ UNFPA (Фонд ООН у галузі народонаселення в Україні) – фінансування проєкту 
«ВОНА хаб», що допомагає жінкам розвивати професійний потенціал та фінансову 
незалежність. 

➢ БФ «Український жіночий фонд» (УЖФ) – підтримка ініціатив із розвитку 
професійного потенціалу жінок у Запорізькій області. 

➢ The Fondation L’OREAL – фінансування проєкту «Краса для всіх», спрямованого на 
соціальну підтримку жінок. 

Організація також співпрацює з іншими партнерами, які допомагають реалізовувати 
соціальні та освітні програми. 

 
10. Інформація про волонтерів 

ГО «Ділові Жінки Запоріжжя» активно залучає волонтерів до реалізації своїх соціальних та 
освітніх ініціатив. На сьогодні в організації працює більше 15 волонтерів, які постійно 
співпрацюють із командою. Роль волонтерів: 

✓ Підтримка жінок у складних життєвих обставинах – волонтери допомагають у 
проведенні тренінгів, консультацій та заходів для жінок, які постраждали від 
насильства або перебувають у групі ризику. 

✓ Організація освітніх програм – участь у підготовці та проведенні курсів з фінансової 
грамотності, підприємництва та кар’єрного розвитку. 

✓ Соціальна адаптація ВПО – волонтери сприяють інтеграції внутрішньо переміщених 
осіб у громади через навчальні та підтримуючі програми. 

✓ Підтримка заходів – допомога в організації форумів, конференцій та інших подій, 
спрямованих на розвиток жіночого лідерства. 

Організація цінує внесок волонтерів та надає можливості для їхнього професійного 
розвитку та навчання. 

 
11. Контактна інформація  

Адреса офісу: м. Запоріжжя, вул. Леоніда Жаботинського буд.27  
тел. 067-00-55-822 , businesswomen.zp@gmail.com,  
фейсбук https://www.facebook.com/share/1ATMFTYgSY/  
сайт https://www.dnkwomen.com.ua/  
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